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Относно: Кандидатстване с проект “Нов дом за нашите деца” по Оперативна 
програма “Регионално развитие” 
 
 
Уважаема г-жо Русева, 
Дами и господа Общински съветници, 
 

Във връзка със стартирала процедура за набиране на проектни предложения по 
Оперативна програма “Регионално развитие”, Схема за безвъзмездна финансова помощ 
“Подкрепа за деинституционализация на социални институции, предлагащи услуги за 
деца в риск”, Община Шумен ще кандидатства с проектно предложение “Нов дом за 
нашите деца”. 

Основната цел на проекта е да осигури подходяща и ефективна социална 
инфраструктура, допринасяща за предоставяне на нов вид резидентни и съпъстващи 
услуги в общността, които да заменят институционалната грижа. 

Съгласно Изискванията за кандидатстване по схемата и Националната карта на 
планираните резидентни услуги, Община Шумен следва да заложи в проектното си 
предложение изграждане на три Центъра за настаняване от семеен тип за деца на 
територията на гр. Шумен.  

Във всеки Център за настаняване от семеен тип ще живеят по 12 деца и младежи 
с увреждания, за които ще бъде предвидено индивидуално пространство и общи части. 
Центровете ще бъдат изцяло оборудвани със средства по проекта.  

Преди приключване реализацията на проекта по ОП “Регионално Развитие”, 
община Шумен ще има възможност да кандидатства по Оперативна програма “Развитие 
на човешките ресурси” за финансиране на дейностите в новосъздадените Центрове за 
период от две години. Финансирането на дейностите на трите центъра след този период 
ще се осигури от Републиканския бюджет като държавно делегирана дейност. 
   

Предвид гореизложеното, предлагам на Общински съвет – Шумен да вземе 
следните 

 
 

Р Е Ш Е Н И Я: 
 
1. Поема ангажимент да създаде три Центъра за настаняване от семеен тип. 

2. До приключване на строителните работи по изпълнението на настоящия 
проект, ще стартира със създаването на социалните услуги.  



3. Услугите ще бъдат поддържани минимум 5 години след създаването им. 

4. Предназначението на сградите, обект на интервенция по проекта, няма да бъде 
променяно за период не по-малък от 5 години след приключване на дейностите по 
проекта. 

5. Сградите, обект на интервенция по проектаq ще бъдат използвани за 
предоставяне на социални услуги в общността за период не по-малък от 10 години след 
приключване на дейностите по проекта. 

6. В срок до три месеца след приключване на дейностите по проекта, ще бъдат 
създадени условия за настаняване на деца в новосъздадените услуги.  
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